

Благие Вести

ЖУРНАЛ, ДАЮЩИЙ ПОНИМАНИЕ

Приложение на русском языке к журналу "The Good News" за март/апрель 2013 г.



Воскресная Пасха или Библейская Пасха:

какая же из них
действительно
является
ХРИСТИАНСКОЙ?



ВОСКРЕСНАЯ ПАСХА ИЛИ БИБЛЕЙСКАЯ ПАСХА:

какая же из них является ХРИСТИАНСКОЙ?

Многие полагают, что со смертью Христа прекратилась и поддержка Богом библейской Пасхи (Песах, Passover) - и что с тех пор Он заменил ее соблюдением воскресной Пасхи (Easter), празднуемой в честь воскресения Христа. Но так ли это?

31 марта и 5 мая этого года, более двух миллиардов людей, считающих себя христианами, будут праздновать воскресную Пасху. А 25 марта, намного меньшее количество людей будет соблюдать библейскую Пасху.

Как же сравнить эти два сценария? С одной стороны, мы имеем - удовольствие, веселье от "охоты за яйцами", изобилия сладкой выпечки, шоколадных пасхальных кроликов (зайцев) и красивой Всеночной Пасхальной службы. С другой, серьезное и торжественное Пасхальное богослужение, **включающее ритуал омовения ног друг другу участниками службы, совместного преломления пресного хлеба и вкушения вина.**

Воскресная Пасха (Easter) по всей видимости приносит больше веселья, больше удовольствия; библейская Пасха (Passover) кажется старомодной и более серьезной. Некоторые различия между ними лежат на поверхности. Другие - не столь очевидны.

Моя собственная история воскресной Пасхи

В моих самых ранних воспоминаниях о Пасхе сохранились поиски крашеных яиц, которые я помогал красить, а моя мама прятала их. Так как я любил яйца вкрутую, то поиски и съедание таких красиво раскрашенных яиц были забавой и настоящим удовольствием!



Я никогда не подвергал сомнению пасхальное время с крашеными пасхальными яйцами и пасхальной выпечкой. Это время должно было быть самым святым праздником в году, но я думал больше о развлечениях так же, так же как и торговцы.

Когда мне было немного более 20-ти, я узнал о так называемой "еврейской" (библейской) Пасхе. Священники, которых я знал до этого, не дали мне даже намек на то, что такая Пасха может относиться к христианским обрядам.

Тогда я нашел это любопытным, поскольку Библия ясно показывала, что Иисус, еврей, соблюдал библейскую Пасху со Своими самыми близкими последователями и учил их и нас продолжать соблюдать ее до Его возвращения (Матвея 26:26-29). Я был также удивлен прочитав, что апостол Павел ясно указывал членам Церкви греческого портового города Коринфа - которые были не евреями - соблюдать библейскую Пасху как **напоминание и поминовение о смерти Иисуса Христа** (1 Коринфянам 11:23-26).

И я старался как только мог, но не смог найти в

Библии никакого упоминания, где апостолы или ранняя Церковь праздновали бы воскресную Пасху. Нигде нет и упоминания о крашеных яйцах или выпечке из дрожжевого теста и кроликах.

Я был в растерянности, потому что не мог объяснить это. Как это возможно, что миллионы и миллионы людей соблюдают праздник, который явно *не найден* в Библии, в тоже самое время послушно игнорируя святой обряд, *упомянутый* в Священном Писании?

Равнозначна ли замена?

Сравнивали ли вы когда-нибудь значения и символы библейской Пасхи (Passover) и воскресной Пасхи (Easter)? Задавались ли вы когда-либо вопросом, что же Бог думает об этих двух праздниках?

Если вы празднуете воскресную Пасху с искренностью (как и многие миллионы людей), то вероятно считаете, что воскресная Пасха как религиозный праздник заменила архаичную ветхозаветную библейскую Пасху. В конце концов, это - то, что большинство церквей учит - что воскресная Пасха заменила библейскую Пасху. Но есть ли что-то большее в этой истории, чем только это?

Даже *Католическая Энциклопедия* признает, что Иисус и Его апостолы никогда не праздновали воскресную Пасху, соблюдая вместо этого седьмой день недели – Субботу и ежегодные праздники Божьи, включая библейскую Пасху, которые перечислены в Левите 23 и упомянуты во многих других стихах Священных Писаний (*New Catholic Encyclopedia*, Vol. 5, 1967, p. 867, “Early Christian Feasts”).

Вы, возможно, уже слышали, что воскресная Пасха имеет языческое происхождение, но, может быть, просто не придавали этому особого значения. Ведь, Бог, конечно же, не будет возражать, если вы празднуете этот праздник, почитая Его, не так ли? И все же, на самом деле, Он возражает. В Библии ясно сказано, что Бог желает поклонения *согласно со способом*, которому Он учит в Священных Писаниях (см. Второзаконие 12:29-32).

Заменила ли воскресная Пасха, по сути, библейскую Пасху как христианскую обязанность (долг), стала ли она священной только потому, что столько много людей празднуют ее и еще потому, что она была

утверждена всемирной церковью? И еще, держит ли соблюдение библейской Пасхи евреев (и тех христиане, которые настаивают на ее соблюдении) в темноте и не имеющими возможности получить благодать и жизнь во Иисусе Христе?

Если эти предположения верны, тогда на этом можно закончить историю. Но если это не так, тогда мы должны задать несколько серьезных вопросов. В самом деле, так или иначе, нам лучше всерьез поставить под сомнение эти предположения.

Наведение глянца на воскресную Пасху

Можно ли сравнить и поставить на чаши весов воскресную Пасху и библейскую Пасху? Если да, то может ли и влияет ли это на вашу жизнь, на ваше будущее?

Большинство христиан считает, что поскольку человек празднует воскресную Пасху в честь воскресения Христа, то Бог не будет иметь ничего против и мы не должны беспокоиться. Но *на самом деле* Бог возражает, и нас это *должно* беспокоить, так же как и Его.

Есть много доступных источников, описывающих происхождение, историю и цель празднования воскресной Пасхи. Если вы читаете их, не сверяя с тем, что говорит *Библия* о религиозных праздниках, которые приемлемы для Бога и даны Богом, то можете легко заключить, что авторы и исследователи знают о чем они пишут. На первый взгляд, их исследования кажутся обоснованными, не вызывающими никаких сомнений и вопросов.

Но *вам следует задавать вопросы*. И если вы следуете догме, общепринятой среди людей, не соответствующей учению Иисуса, то в вашем отношении к вере вы оказались на зыбкой почве без жизненного стержня спасительной Божьей истины.

Вы можете проверить в Библии или в различных энциклопедиях, некоторые основные факты:

- **воскресную Пасху нельзя найти в Библии.**
- **воскресная Пасха никогда не была учреждена Богом.**
- **воскресная Пасха никогда не была поддержана Иисусом Христом.**
- **воскресная Пасха никогда не преподавалась апостолами Христа.**
- **воскресная Пасха никогда не соблюдалась Церковью Нового Завета.**

Восход солнца воскресной Пасхи противостоит книге Иоанна

Вы можете также лично проверить в Библии и убедиться, что основная часть воскресного Пасхального празднования - что Иисус воскрес на рассвете в воскресенье - **это заблуждение, опровергнутое Библией**. Воскресная Пасха не может отмечать воскресение Иисуса утром Пасхального воскресения, потому что Иисус к тому времени уже воскрес и покинул гробницу задолго до восхода солнца! Прочитайте это сами!

Евангелие от Иоанна 20:1-2 говорит нам: “В первый день недели Мария Магдалина приходит ко гробу рано, **когда было еще темно**, и видит, что камень отвален от гроба. Итак, бежит и приходит к Симону Петру и другому ученику, которого любил Иисус, и говорит им: **унесли Господа из гроба, и не знаем, где положили Его**” (выделение курсивом везде добавлено).

Обратите внимание, что когда Мария Магдалина пошла к могиле Иисуса, то было еще темно - до того как взошло солнце - она увидела, что камень уже был отвален от входа в гробницу, открыв что внутри никого нет. Она сразу же побежала к Петру и Иоанну, взволнованно жалуясь, что кто-то тайно забрал тело Иисуса из гробницы.

И Петр и Иоанн побежали к гробнице Иисуса; Иоанн пришел первый (стихи 3-4). Он заглянул в гробницу, но вошел туда только после Петра. Оба они увидели погребальные пелена Иисуса и плат с Его головы, лежащий отдельно. Ни один из них не понимал, что Иисус воскреснет из мертвых (стихи 5-9).

Мария возвратилась и плакала о том, что тела Иисуса там больше нет. Помимо воли она последний раз заглянула внутрь гробницы, и к своему удивлению увидела двух ангелов в белых одеяниях, сидящих, одного у изголовья и другого у ног, там где раньше лежало тело Иисуса. Ангелы спросили ее, почему она плачет. Она сказала им, что кто-то забрал тело Иисуса. Затем она обернулась и увидела мужчину, который по ее предположению, был садовником. Она попросила его сказать ей, где находится тело Иисуса (стихи 11-15).

В только Ему присущей манере, Иисус обратился к ней по имени. И она сразу же она узнала Его голос и только затем поняла кто это был.

Помните, что еще не рассвело. Не было ни одной группы людей, ожидающей восхода солнца,

чтобы славить Иисуса, в честь Его воскресения из мертвых. У Иоанна - и помните, что он сам и Петр были первыми двумя апостолами, пришедшими к гробнице – ясно показано, что Иисус **не** воскрес на рассвете в воскресенье.

Восход солнца воскресной Пасхи противостоит книге Матвея

Рассказ Матвея о воскресении Иисуса подтверждает, что Он воскрес задолго до времени восхода солнца, до того момента, который отмечается современными христианами богослужением воскресной Пасхи на восходе солнца. И Иоанна и Матвей дают небольшие детали, не отмеченные в других Евангелиях.

Апостол Матвей утверждает: “По прошествии же субботы, **на рассвете первого дня недели**, пришла Мария Магдалина и другая Мария посмотреть гроб”, где лежал Иисус. В это время сделалось великое землетрясение и ангел сошел с небес и отвалил камень от двери (Матвея 28:1-2).

Охранники, поставленные туда, чтобы предотвратить кражу тела Иисуса, задрожали от страха и словно окаменели. Ангел обратился к женщинам: “не бойтесь, ибо знаю, что вы ищите Иисуса распятого; Его нет здесь - Он воскрес, как сказал. Подойдите, посмотрите место, где лежал Господь, и пойдите скорее и скажите ученикам Его, что Он воскрес из мертвых и предвещает вас в Галилее; там Его увидите. Вот, я сказал Вам” (стихи 4-7).

Апостол Матвей подтверждает по крайней мере два обстоятельства воскрешения Иисуса: во-первых, **начинало** светать, когда Мария Магдалина и другая Мария пришли в Его гробнице, но было всё еще темно. Во-вторых, ангел сказал им, что Христос уже воскрес, а это означает, что Он воскрес прежде этого времени (их прихода), но безусловно не на восходе солнца в воскресенье утром.

В этом есть здравый смысл, так как Иисус говорил религиозным лидерам Своего времени, что Он проведет **три дня и три ночи** в могиле. Он назвал это знамением пророка Ионы, так как Иона был три дня и три ночи во чреве кита, который проглотил его (Матвея 12:39-40).

Лишь одно этого утверждения Иисуса достаточно, чтобы опровергнуть другой миф о Пасхе, будто Иисус был распят в Страстную пятницу и воскрес утром в первый день воскресной Пасхи.

Постарайтесь, как только можете, но не существует никакого способа включить три дня и три ночи между поспешным захоронением в пятницу и воскрешением утром в воскресенье.

Самое большее, такой подход делает поправку на крохотную часть от двух дней (по несколько минут для каждого - в пятницу на заходе солнца и в воскресенье при восходе) и еще полный день (суббота), плюс ночь пятницы и ночь субботы - что дает нам более чем день и ночь в пределах того, что предсказал Сам Иисус!

Иисус не мог быть воскрешен в воскресенье утром уже после восхода, потому что единственным знаком, данным Им Его ученикам в том, что Он и есть истинный Мессия, был знак Ионы. И снова, если Иона был в животе рыбы в течение трех дней и трех ночей, то Иисус провел такое же количество времени в гробнице или в могиле. Вы можете сами увидеть подробные доказательства этому в наших бесплатных брошюрах "Иисус Христос: подлинная история" (буклет переведен, но еще не опубликован) и "Праздники или Священные Дни: имеет ли значение, какие дни мы отмечаем?"

Неужели это только безвредная традиция ?

Но воскресная Пасха не просто безвредная, придуманная человеком религиозная традиция, которая предположительно заменяет библейскую Пасху, потому что церковь или некая группа религиозных служителей говорит, что так оно и есть. Факт остается фактом - любая религиозная традиция, которая не согласуется с тем, что говорит Писание о смерти и воскресении Иисуса, *не может* представлять Его.

Но это еще не самая худшая часть. Происхождение воскресной Пасхи - и вы сами можете подтвердить это небольшим исследованием - действительно задолго предшествует христианству. Ее странные символы (и что же общего имеют яйца и кролики со смертью и воскресением Христа?), время ее празднования (весна года), ее наиболее обозначенные обычаи (богослужение на восходе солнца) и даже ее имя - все это уходит назад в поклонение языческих богов и богинь прорододия.

Божье Слово предельно ясно, как же Он рассматривает принятие языческих обычаев и

Хронология Распятия и Воскрешения Иисуса Христа

<u>Вторник:</u>	<u>Среда:</u>	<u>Четверг:</u>	<u>Пятница:</u>	<u>Суббота:</u>	<u>Воскресенье:</u>
Иисус Христос со Своими учениками вечером ел пасхальный ужин и учредил символы Нового Завета (Матфея 26:26-28). Иисус был предан Иудой, арестован и в течение ночи был приведен к Первосвященнику.	Иисус умер примерно в 3 часа пополудни (от Матфея 27:46-50). Это был день приготовления к ежегодной, а не к еженедельной Субботе, которая начиналась на закате солнца (от Марка 15:42; от Иоанна 19:31). В сумерки тело Иисуса было помещено в гробницу (от Матфея 27:57-60).	С заката среды до заката четверга был великий день Субботы, первый день Праздника Опресноков (от Иоанна 19:31; Левит 23:4-7). Он описывается как следующий день после дня приготовлений (от Матфея 27:62 - "Подстрочный перевод Ветхого и Нового Заветов на русский язык").	Великий день Субботы только что прошел, женщины купили и приготовили благовония для умащения тела Иисуса перед отдыхом в Субботу - это был день еженедельной Субботы, который начинается в пятницу с заходом солнца (от Марка 16:1; от Луки 23:56).	Женщины отдыхали в день еженедельной Субботы согласно четвертой заповеди (от Луки 23:56; Исход 20:8-11). Иисус воскрес перед заходом солнца - точно через три дня и три ночи после погребения, исполняя знамение Ионы и подтверждая подлинность того знака, который Он дал о Своем Мессиианстве.	Рано утром, пока еще было темно, женщины принесли благовония (от Луки 24:1; от Иоанна 20:1), обнаружив, что Иисус уже воскрес (от Матфея 28:1-6; от Марка 16:2-6; от Луки 24:2-3; от Иоанна 20:1). Он воскрес вовсе не в воскресенье утром, а сразу же перед закатом солнца предыдущего дня.

обрядов для поклонения Ему. Он совершенно четко повелевает Своим людям не повторять религиозные обряды, используемые для поклонения другим богам (Второзаконие 12:29-32). Он называет такие обряды *мерзостью* и категорически заявляет: "**не** делай так ГОСПОДУ, Богу твоему" !

Если мы положим воскресную Пасху на чашу весов, то совершенно очевидно, найдем ее с недостающим весом. В том смысле, в каком она противоречит основным библейским фактам, и ведь она даже не найдена в Писании, и в том, что она напрямую прослеживается к древним дохристианским языческим обрядам.

И по контрасту, что мы можем узнать о библейской Пасхе?

Библейская Пасха: память о смерти Иисуса за нас

Каждый исповедующий христианство верит, что Иисус Христос умер как Спаситель человечества за наши грехи. Но каким образом многие знают, *почему* Он умер?

Большая часть современного христианства говорит людям, что они ничего и не должны делать, кроме как отдать свои сердца Иисусу и принять Его кровь за наши грехи. Они объясняют, что так как люди - это несовершенные грешники, а кровь Иисуса искупает их грехи, то ничего и делать не остается, кроме как просто принять эти факты. Многие исповедующие христианство также считают, что если христианин думает, что ему требуется прилагать усилие для повиновения Богу в каком-либо из его

Воскресная Пасха по всей видимости приносит больше веселья, больше удовольствия; библейская Пасха кажется старомодной и более серьезной.

проявлений, то в этом случае он отрицает Иисуса как Спасителя. Но разве Библия поддерживает такой взгляд ?



Апостол Павел обращается к этой теме в Послании к Римлянам 6:1-2: "Что же скажем? оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать? Никак. Мы умерли для греха: как же нам жить в нем?" Он продолжает, говоря: "ибо умерший освободился от греха ... Итак да не царствует грех в смертном вашем теле, чтобы вам повиноваться ему в похотях его" (стихи 7, 12).

Павел также объясняет, что Иисус, проливший Свою безгрешную кровь для искупления грехов человечества, является нашей Пасхой (1 Коринфянам 5:7). Он писал, как Сам Иисус объяснял значение пасхальных символов пресного хлеба и вина - что они представляют Его тело, избитое и ломимое за нас, и Его кровь, пролитую в уплату наказания за наши грехи.

"Ибо я от [Самого] Господа принял то, что и

Литература Объединенной Церкви Бога на русском языке:

Курс по изучению Библии - 12 Уроков

Брошюры:

- Евангелие Царствия
- От захода солнца до захода солнца: покой Субботы Божией
- Книга Откровения раскрыта для нас
- Праздники или Священные Дни: имеет ли значение какие дни мы соблюдаем?

- Божий план Священных Дней: обещание надежды для всего человечества
- Является ли Библия истиной?
- Почему Бог допускает страдания?
- Творение и Эволюция: действительно ли это важно, во что Вы верите?
- Дорога к вечной жизни
- Существует ли дьявол на самом деле?

Для информации: мы высылаем не более трех буклетов за один раз.

вам передал, что Господь Иисус в ту ночь, в которую предан был, взял хлеб и, возблагодарив, преломил и сказал: примите, ядите, сие есть



Тело Мое, за вас ломимое; сие творите в Мое воспоминание'. 'Также и чашу после вечери, и сказал: сия чаша есть новый завет в Моей Крови; сие творите, когда только будете

Когда вы честно сравните все сходства и различия библейской Пасхи и воскресной, у вас не возникнет вопроса, какой же из них Бог хотел, чтобы вы следовали.

пить, в Мое воспоминание. Ибо всякий раз, когда вы едите хлеб сей и пьете чашу сию, смерть Господню возвещаете, доколе Он придет" (1 Коринфянам 11:23-26).

В учении Павла совершенно очевидно, что смерть Иисуса символизирована библейской Пасхой, и те из нас, кто принимает Его пролитую кровь, не должен более жить в грехе, отвергая похоть нашей эгоистичной натуры. Несомненно, что мы будем спасены благодатью на основе нашей веры, но от нас также требуется чествовать Бога своими делами, основанными на Божьих Десяти Заповедях (Ефессянам 2:8-10; от Матфея 19:17). Вера должна сопровождаться делами, потому что вера без дел мертва (Иакова 2:14, 17, 24, 26).

Библейская Пасха имеет огромное значение для христиан, оставаясь действующей и значимой сегодня в той же степени, в какой она была, когда Иисус определил ее символы и сказал своим последователям: "Если это знаете, блаженны вы, когда исполняете" (от Иоанна 13:17).

Суммируя сравнения

И в конце давайте рассмотрим, в чем воскрес-

ная Пасха и библейская Пасха сравнимы и в чем различны.

Иисус соблюдал библейскую, а не воскресную Пасху, соблюдал вместе со Своими апостолами, наставляя их продолжать соблюдать ее и учить этому Церковь, констатируя, что когда Он возвратится, то будет соблюдать ее снова вместе со Своими истинными последователями (от Матфея 26:26-29).

Даже само название воскресной Пасхи в английском языке Easter (Истер по звучанию) находит свое происхождение в поклонении древней богине плодородия Иштар (или Астарте, как ее называли в Израиле во времена Библии - 3-я Царств 11:5, 33; 4-я Царств 23:13). Ей поклонялись многие древние народы, что помогает объяснить происхождение пасхальных яиц - символа плодородия, ассоциированного с этой богиней (Александр Хислоп "Два Вавилона"; Alexander Hislop, *The Two Babylons*, 1959, стр. 103, 109).

Была еще одна церковь, возникшая после ранней Церкви Нового Завета - та, что началась как альтернатива первоначальной еврейско-христианской церкви Иерусалима. В продолжении некоторого времени она потакала, договаривалась, воссоединялась и умиротворяла язычников для принятия каких-либо приемлимых форм христианства; и путем замены библейских религиозных обрядов на популярные идолопоклоннические празднества она произвела слияние язычества и христианства в новую религию (стр 105). Независимо от того, какое множество добропорядочных людей отмечает воскресную Пасху, они не смогут узаконить религиозный праздник, который не представлен Христом и не принадлежит Христу. Если более двух миллиардов людей делает что-то неправильно, то это все равно неправильно.

Воскресная Пасха (*Easter-Истер*), само название которой пришло от древней богини плодородия, отвергает Спасителя, хотя и заявляет, что чествует его. Иисус никогда бы не позволил и не соблюдал бы ее, так как делая это, нарушил бы некоторые из тех самых заповедей, которые Он вдохновил быть записанными в Писании. И если бы Иисус согрешил подобным

образом, то у нас не было бы Спасителя.

Заповедь соблюдать библейскую Пасху является одним из самых непреклонных законов Бога, данных людям для почитания смерти Иисуса Христа в духе и истине (Матфея 26:17-29; Иоанна 4:23-24).

Библейская Пасха (в английском - *Passover*) закрепляет наследование Божьего знака "*pass-over*" (знака спасения в ночь исхода из Египта - прим. переводчика), чтобы отмерить справедливую долю смерти за людские грехи (Римлянам 3:23; 6:23; 1 Петра 1:18-19). Бог прошел мимо (*passed-over*) израильтян, посылая ангела смерти убить всех первенцев земли Египта (Исход 12:27), нечто похожее на то, что Он делает для христиан сегодня. Проход мимо израильтян послужил спасению их первенцев, проход мимо христиан относится к спасению "церкви первенцев" (Евреям 12:23), в конечном итоге освобождая их от смерти.

Иисус таким образом и *есть* наша Пасха (1 Коринфянам 5:7). **Христиане сохраняют праздник библейской Пасхи Христа, потому что она напоминает им, что если бы не было первичного жертвоприношения Иисуса Христа, то мы безусловно должны были бы умереть навсегда. Иисус пролил свою кровь за человечество, и тем, кто принимает Его пролитую кровь, следуя Божьему священному и праведному закону (Римлянам 7:12), обещана наполненная жизнь сейчас и вечная жизнь после.**

Живя с Богом, время и значение чрезвычайно важны. Бог всегда ко времени, и Он не делает ничего без присущего жизни значения. Воскресная Пасха не делает ни того, ни другого.

Воскресная Пасха - это широко известная, созданная людьми традиция. Она противостоит истинному Иисусу Христу и Его учениям. Такой отход от того, чему Он учил, произошел на заре истории Церкви. С горечью писал апостол Павел некоторым христианам: "Ибо если бы кто, придя, начал проповедывать *другого* Иисуса, которого мы не проповедывали, или если бы вы получили *иного Духа*, которого не получили, или *иное благовестие*, которого не принимали, - то вы

были бы очень снисходительны [к тому]" (2 Коринфянам 11:4). И многие все еще так и делают!

Помните, что грех - это нарушение Божьих законов. Соблюдение воскресной Пасхи **противоречит** Божьим законам (Второзаконие 12:29-32); а соблюдение библейской Пасхи является **частью** Божьего закона (Левит 23:1-5).

Илия требовал от израильтян: "долго ли вам хромать на оба колена? если ГОСПОДЬ есть Бог, то последуйте Ему; а если Ваал, то ему последуйте" (3-я Царств 18:21, выделение добавлено автором). И хотя Бог терпелив, но Он повелевает всем людям повсюду раскаяться в своих грехах (Деяния 17:30).

Иисус Христос всегда тот же самый - и вчера, и сегодня, и навечно (Евреям 13:8). И ни Он, ни Бог Отец не заменили библейскую Пасху на воскресную. Когда вы честно сравните все сходства и различия библейской Пасхи и воскресной, у вас не возникнет вопроса, какой же из них Бог хотел, чтобы вы следовали.

Одно из двух: или мы повинемся Богу, или нет. Он определил истинную христианскую Пасху, но не до-христианскую, придуманную человеком традицию, называемую воскресной Пасхой. Хотите ли вы следовать тому, что Он говорит? БВ

Если Вы хотите узнать больше . . .

Хочет ли Бог, чтобы мы поклонялись Ему, как мы считаем удобным для себя? Говорит ли нам Библия, что Бог ожидает от христиан поклоняться Ему в особые дни и в особое время? Чему мы можем научиться на примере Иисуса Христа? Вам просто необходимо прочитать нашу бесплатную брошюру "**Праздники или Священные Дни: имеет ли значение какие дни мы соблюдаем**".



Иисус Христос: ЖЕРТВА УКРАДЕННОЙ ПОДЛИННОСТИ ЛИЧНОСТИ !

Большая часть людей понимает, что Иисус Христос умер за наши грехи, а подробности Его противозаконного распятия достаточно хорошо известны. Но лишь немногие знают, что после смерти Иисуса подлинность Его личности была украдена! Многие из искренне верящих людей попали в ловушку обмана. Могли ли и вы быть также обмануты?

В тот роковой день, когда жизнь Иисуса висела на волоске, жители Иерусалима имели возможность просить об освобождении либо Иисуса либо Вараввы, обвиненного в уголовном преступлении. При поверхностном рассмотрении, вроде все выглядело честно. Понтий Пилат - прокуратор Рима в Иудее - давал возможность жителям Иерусалима решить, кто же должен получить помилование.

Так трагически сложилось, что и Иисус и жители этого древнего города стали жертвами эффективной и смертоносной компании. Религиозные лидеры умело разрабатывали свой план устранения того, кто вскрывал их лицемерие и принижал привелегированность их положения в умах народа. Они были озлоблены и, исходя из их позиции, рассматривали себя в праве предпринять активные меры. Ранее один из них предложил, что возможно это необходимо, если один человек умрет во благо народа (Иоанна 11:50-51). Это прозвучало так благородно и патриотично.

Но большинство людей даже понятия не имели, что же на самом деле происходит и чему еще предстоит произойти. Уже затем, после ареста Иисуса и незаконного суда над Ним, который они устроили ночью, чтобы население не смогло увидеть или услышать, что же происходит, старания высших священников и старейшин приобрели все возрастающую интенсивность. Они "возбудили народ просить Варавву, а Иисуса погубить" (Матфея 27:20).

И в конце дня религиозные лидеры победили. Толпой манипулировали, и Иисус был пригово-

рен к смерти через распятие. Но в конечном итоге истина вышла наружу.

Сегодня люди знают, что Иисус из Назарета был приговорен к смерти посредством зависти и ложных обвинений. Но чего большая часть людей не знает - так это, что земная жизнь Иисуса была не единственной из того, что было потеряно. Со временем *подлинность личности Иисуса была также украдена у Него*. А в результате этого многие сейчас по незнанию *поклоняются поддельному Иисусу и веруют в измененное благовестие*.

Полная переделка подлинности Его личности

Современные кражи подлинности личности стали всемирной проблемой, по оценкам ежегодно затрагивая 3% граждан Соединенных Штатов плюс примерно такое же большое количество людей в других странах. Воры не знают национальных границ.

Сегодня, когда вор украдет у человека личную информацию, вполне естественно для него использовать эти данные для получения водительских прав и/или дополнительных документов с уже его собственной фотографией и адресом. Они дают вору видимость законного статуса для совершения всех других добавочных краж, которые могут включать в себя даже получение займов на имя жертвы.

Вот и те, кто украл подлинность личности Иисуса, следуют похожим путем. По прошествии времени Иисус подвергся полному искажению,

поменявшему Его внешность, изменившему день Его рождения и размывшему Его культурное наследие.

Обратитесь к внешности Иисуса. Когда люди сегодня думают об Иисусе, многие представляют себе длинноволосого, утонченно-женственного человека, расхаживающего вокруг с нимбом над Своей головой. Едва ли что-нибудь может быть более далеким от истины. У реального Иисуса не было нимба - это просто придумки художников - и выглядел Он так же как и другие еврейские мужчины первого века.

История говорит нам, что у мужчин того времени были очень коротко стриженные волосы. Евреи первого века считали стыдным для мужчин иметь длинные волосы. Освещая это положение Павел укорял членов Церкви в Коринфе, говоря: "Не сама ли природа учит вас, что если муж растит волосы, то это бесчестье для него" (1 Коринфянам 11:14).

И конечно же, короткие волосы у мужчин были обычными и в других ведущих культурах первого столетия. Статуи и монеты того времени показывают греческих и римских мужчин с подобными же прическами. Именно то, что Иисус имел короткие волосы, совсем как другие еврейские мужчины, и позволило Ему раствориться в толпе в двух различных случаях (Луки 4:28-30; Иоанна 8:59).

Когда люди хотели убить Его, Иисус избежал этого именно потому, что выглядел как все остальные. Длинные волосы, нимб вокруг Его головы или мягкая женственная внешность резко бы выделили Его.

Библия говорит нам, что Иисус был известен как "плотник" (Марка 6:3), греческое слово *tekton*, означающее строителя или мастерового, участвующего в большом строительстве (таком как каменная вилла), и что Он также тесно общался с промышленными рыбаками. В таком случае Он проводил много времени вне дома и был мужественным человеком. Он просто не выглядел таким, каким многие художники ошибочно представляли Его.

Новый день рождения противоречит записям Библии

В дополнение к новому внешнему виду Иисусу был также придан и новый день рожде-

ния. День 25 декабря был выбран в соответствии с днем, когда язычники отмечали рождения солнечного божества. Религиозные лидеры считали, что эта дата поможет людям оставить язычество в пользу христианства. Предположили, что после перехода и празднование будет покинута.

Разумеется, этого так никогда и не произошло. Сейчас Рождество является одним из самых больших празднований года. Для многих празднование Рождества является сейчас критически важной частью поклонения Богу. Они просто не могут представить себе христианина, не чествующего рождение Иисуса.

Но факты показывают, что Иисус не мог быть рожден 25 декабря вследствие двух событий, записанных в Евангелии от Луки 2. Первое из них - происходила римская перепись населения (стихи 2-6), и она никогда не была бы устроена в зимнее время, когда очень трудно было путешествовать. И второе, пастухи находились в полях, присматривая за своими стадами в ночь рождения Иисуса (стихи 7-8). А так как в Иудее в декабре холодно и дождливо, то пастухи не пожелали бы оставаться со своими стадами на открытых полях, а наиболее вероятно остались бы в укрытиях в это время года.

Те ученые, кто тщательно рассмотрел все данные из записей Луки, осознают, что наиболее вероятно Иисус был рожден осенью. Внимательное изучение рождения Иоанна Крестителя и запись, показывающая, что Иоанн был рожден за шесть месяцев до Христа (от Луки 1:26, 36), определяют, что Иисус вероятнее всего был рожден в сентябре или раннем октябре. Широко распространенная идея, что Иисус был рожден 25 декабря, просто является компромиссом с язычеством, как сказал Уильям Уолш (William Walsh) в своей книге "История Санта Клауса" (*The Story of Santa Klaus*).

Еврейский образ жизни затушевывается

Новый, пересмотренный Иисус, известный сегодня большинству, в основном лишен Своего еврейского происхождения и культуры. И даже хотя Библия ясно определяет, "что Господь наш воссиял из колена Иудина" (Евреям 7:14), многие из-за Его еврейского происхождения признают, что поклоняться Ему сегодня достаточно

неловко, не говоря уже о том, что они настроены враждебно против этого факта.

Многие просто не осознают, что Иисус жил жизнью, которая включала регулярное посещение синагоги по субботам, соблюдение еженедельной Субботы - дня отдыха (от Луки 4:16) и библейских Священных Дней (Левит 23; от Луки 2:41; Матфея 26:17; Иоанна 7:2, 10) и исключение из еды свинины и моллюсков (Левит 11; Второзаконие 14).

Те, кто знают о жизненном укладе Иисуса, в целом думают, что Он установил его для Себя слишком суровым и требовательным, и что Он живет таким образом вместо нас, чтобы никто и никогда не должен был бы снова следовать таким требованиям. Но Иисус никогда не определял, что теперь Он отвергает культуру, в которой Он жил, или что Он хочет, чтобы Его последователи отвергли библейские указания относительно этих обрядов.

После смерти Иисуса Его ученики продолжали следовать Его образу жизни и учили новых верующих делать то же самое. Павел сказал: "Будьте подражателями мне, как я Христу" (1 Коринфянам 11:1). Когда Павел путешествовал, то продолжал чтить Бога именно по субботам (Деяния 13:5, 14; 16:13; 17:2; 18:4) так же, как это делал Иисус.

Когда нееврейские (неизраильтяне) жители города Антиох хотели услышать слова Павла, то собрались вместе с евреями на следующую Субботу (Деяния 13:42-44). Но вместо принятия четких библейских записей многие подхватили ложное мнение, что Павел учил неевреев собираться по воскресениям вместо суббот. Было в общем принято, что день молитв должен быть изменен в честь дня воскресения Иисуса (еще одно ложное представление, так как Иисус был воскресен в субботу вечером на заходе солнца).



Библия говорит нам, что Иисус Христос был известен как плотник, участвующий в больших строительствах, и что Он также тесно общался с промышленными рыбаками. Он проводил много времени вне дома и был мужественным человеком.

своих родителей в Иерусалим "на праздник Пасхи" - библейской Пасхи (от Луки 2:41) и продолжал соблюдать библейские дни служения в течение всего Своего духовного пастырства (от Матфея 26:17-19; от Луки 22:14-15). Последователи Иисуса соблюдали те же самые "праздники Господни" (Левит 23:4) и учили верующих делать то же самое.

Ближе к концу первого века ученик Иисуса Иоанн писал: "Кто говорит, что пребывает в Нем, тот должен поступать так, как Он поступал" (1 Иоанна 2:6). Поэтому и он также учил верующих прожить свою жизнь так, как это делал Иисус. И сколько иронии заключается в том, что каждый, кто действительно следует образу жизни Иисуса, сегодня считается нехристианином. Такое рассмотрение просто отражает невероятный успех тех, кто создал сегодняшнего поддельного Иисуса.

Сбивающее с правильного пути учение сегодняшнего дня, которое советует людям отвергать пример Иисуса, наиболее часто оправдывается ложным заключением, что Павел изменил благовестие - послание Иисуса - вследствие прямого наставления от Иисуса,

Враждебность по отношению к седьмому дню - Божьей Субботе - стала совершенно очевидна несколько столетий спустя в решении Римской Католической Церкви установить воскресенье как день еженедельного служения. В своем объяснении такого изменения лидеры церкви просто сказали, что они хотят отделить церковь от всего еврейского. Они объявили анафему (то есть отлучение или отторжение от церкви) каждого, кто "иудействует" тем, что соблюдает седьмой день - Субботу. В дополнение к соблю-

дению Субботы, Иисус соблюдал и библейские Священные Дни. Вне всякого сомнения Он "каждый год" сопровождал

упомянутого в Послании к Галатянам. То, что Павел воспринимал учение непосредственно от нашего Господа, является совершенной истиной, но это учение не меняло послание благовестия.

Как подчеркивал Павел то, чему он учил коринфян, ясно сказав, что его учение было то же самое, что и учение других апостолов. Его точные слова: "Итак я ли, они ли [другие апостолы], мы так проповедуем, и вы так уверовали" (1 Коринфянам 15:11; в квадратных скобках пояснение автора), показывают, что он вовсе не является отошедшим от учения с совершенно другим благовестием.

Искаженное послание о благодати

Тогда как изменение внешности Иисуса и Его культурного наследия привело к большой неразберихе, ошибочное учение относительно Его ожиданий от тех, кто последует за Ним, привело к наиболее разрушительному результату в Его украденной подлинности личности.

Вместо того, чтобы жить в согласии с Божьими законами касательно таких вещей как Суббота, Священные Дни и законы выбора пищи, людям ошибочно говорят, что каждый следующий примеру Иисуса сегодня отвергает Божью благодать и, говоря формально, старается заработать свое спасение делами.

Тогда как Библия ясно учит, что спасение придет как благодать в большей степени через веру чем делами (Ефеянам 2:8-9), не подлежит сомнению, что "мы ... созданы во Христе Иисусе на добрые дела" (стих 10). И действительно, это будут "те, которые соблюдают заповеди Его", кому будет позволен доступ к дереву жизни, представляющему вечную жизнь (Откровение 22:14).

Собственные слова Христа также показывают, что не существует противоречия между благодатью и повиновением. Иисус выразительно определил: **"Не всякий, говорящий Мне: 'Господи! Господи!', войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного.** Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили? **И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие**

беззаконие" (от Матфея 7:21-23).

Иисус по-прежнему ожидает от нас повиновения Его заповедям. Проще говоря, подлинные отношения с Христом всегда приведут к жизненным переменам.

В другом случае Иисус сказал: **"Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди"** (от Иоанна 14:15). Но вместо того, чтобы следовать учению Иисуса, ложные священники в первом веке начали говорить другим, что больше нет необходимости повиноваться Божьим законам. Их учение было искажением Божьей благодати. Они ложно заявляли, что Божья благодать распространяется на все, и Он не ожидает ничего взамен.

Это сбивающее с правильного пути учение предлагало все блага и без всяких ожиданий. Иуда описывал этих ложных учителей, говоря, что это люди "обращающие благодать Бога нашего в [повод к] распутству и отвергающиеся единого Владыки Бога и Господа нашего Иисуса Христа" (Иуда 4).

Когда мы полностью осознаем высказывание Иуды, мы заметим, что изумительный Божий дар благодати был удешевлен и опорочен сбивающим с толку учением, говорящим, что грешить - это нормально. А результатом этого подлого процесса стало то, что Бог и истинный Господь Иисус Христос были отвергнуты. И те же самые последствия продолжаются и сегодня, когда люди слепо принимают поддельного Иисуса и обманную благодать.

Восстанавливая разрушенное

Если вы были жертвой этого фиктивного, неточного, поддельного послания Христа, вы можете снова обрести истину. Каждому, кто истинно раскаявшись почувствует сожаление за свое неповиновение и переменится к жизни послушания, Бог не замедлит показать милосердие, "ибо Он многомилостив" (Исаия 55:7).

Иисус истинно хочет быть с вами в тесных взаимоотношениях (2 Петра 3:9), но они должны быть на *Его* условиях. И если это не так, то вы просто хитрите с собой и погрязаете в обмане. Не так-то легко измениться, если мы обнаружим, что живем в ошибках, и все-таки у нас нет выбора, кроме как измениться, если мы хотим

получить вечную жизнь. Как отметил Иуда, мы должны "подвизаться за веру, однажды преданную святым" (Иуда 3).

И в одной из своих последних молитв к Отцу перед самым Своим распятием Иисус отметил, что "Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа" (Иоанна 17:3). Для того, чтобы истинно жить вечно, мы должны знать *реального* Иисуса и делать то, что Он сказал.

Тот факт, что вы дочитали до этого абзаца, говорит о ваших серьезных намерениях во взаимоотношениях с Богом и вы можете вынести многое из понимания реального Иисуса и Его подлинного учения.

Используйте правильно эту подлинную информацию, которая предлагает вам бесценное, меняющее вашу жизнь благо!

Не следуйте за хитроумно созданным мифом - фиктивной личностью без библейских основ. Будьте тем, кто понимает истинную подлинность личности Иисуса и отвечает на Его призыв. Если вы придете к этому, то ваша жизнь сейчас и в будущем уже не будет той же самой! БВ

КТО ЖЕ ОТВЕТСТВЕНЕН ЗА ОБМАН ?

Тогда как просто очевидно, что книжники и фарисеи первого века были врагами Иисуса и что ложные учителя достаточно скоро начали вносить изменение в Его Послание, но реальным автором этой компании по разрушению Иисуса является дух, названный в Библии сатаной. Известный также как Люцифер - великий дракон, этот змей древности и дьявол - могущественный падший ангел, "обольщающий всю вселенную" (Откровение 12:9).

Он присутствовал в Эдемском саду, чтобы противостоять Божьим повелениям,

предложив свой альтернативный путь жизни обольщенной Еве (Бытие 3). И в конечном итоге Бог сказал сатане: "за то, что ты сделал это, проклят ты пред всеми скотами и пред всеми зверями полевыми; ты будешь ходить на чреве твоём, и будешь есть прах во все дни жизни твоей; и вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту" (стихи 14-15). Этот отрывок часто узнается, являясь в Библии первым, определяющим битву, произошедшую между сатаной и Иисусом Христом - "семенем" женщины.

Заклейменный Христом как "лжец" и "человекоубийца от начала" (от Иоанна 8:44), сатана был мозговым центром операции избавления от Иисуса и искажения Его Послания. Во 2-ом Послании к Коринфянам 4:3-4 он описан как "бог века сего", который ослепил умы религиозных лидеров первого века и набросил покрывало на истинное послание благовестия. Сатана и демоны (падшие духи, следовавшие за ним) продолжают свои попытки и сегодня, выдавая себя за "служителей правды" (2 Коринфянам 11:14-15).

Смысл всего этого заключается в том понимании, что люди сами по себе и своими силами не предпринимали попыток украсть подлинность личности Иисуса и исказить Его Послание. Эти ослепленные и сбитые с пути люди сами оказались жертвами сатанинского обмана. Для лучшего понимания сатаны и того, как он работает, обольщая всех нас, запросите наш бесплатную брошюру "Существует ли дьявол на самом деле?"



Пророчества, связанные с предательством Иисуса, с Его страданиями и смертью

Не менее чем 29 пророчеств были выполнены в течение 24-х часов, ведущих к смерти Иисуса. Вот некоторые из них, наиболее яркие:

Он будет распят. "... пронзили руки мои и ноги мои" (Псалом 21:17). Это утверждение было написано примерно за 1000 лет до того, как произошло это событие (смотрите от Иоанна 20:25, 27). Возможно, и это является еще более замечательным, это пророчество описывает форму казни, которая еще многие века тогда не была введена на практике - должно пройти примерно 800 лет до того, как римляне приняли распятие как форму наказания для осужденных преступников.

Его тело будет пронзено. "... и они воззрят на Него, Которого пронзили" (Захария 12:10). Иоанн сообщает нам о том, что произошло: "но один из воинов копьем пронзил Ему ребра, и тотчас истекла кровь и вода" (от Иоанна 19:34). Иоанн говорит нам, что он был свидетелем этого события (стих 35) и подтверждает выполнение этого пророчества: "Также и в другом [месте] Писание говорит: воззрят на Того, Которого пронзили" (стих 37).

Ни одна из Его костей не будет сломана. "Он хранит все кости его; ни одна из них не сокрушится" (Псалом 33:21). Иоанн рассказывает нам: "Итак пришли воины, и у первого перебили голени, и у другого, распятого с Ним. Но, придя к Иисусу, как увидели Его уже умершим, не перебили у Него голени" (от Иоанна 19:32-33). Иоанн подтверждает, что существует пророчество, которое было выполнено: "Ибо сие произошло, да сбудется Писание: кость Его да не сокрушится" (стих 36).

Люди будут бросать жребий за Его одежды. "... делят ризы мои междусобою и об одежде моей бросают жребий" (Псалом 21:19). Иоанн подтверждает, что эта деталь также была

выполнена. "Воины же, когда распяли Иисуса, взяли одежды Его и разделили на четыре части, каждому воину по части, и хитон; хитон же был не сшитый, а весь тканый сверху. Итак сказали друг другу: не станем раздирать его, а бросим о нем жребий, чей будет, - да сбудется реченное в Писании: разделили ризы Мои между собою и об одежде Моей бросали жребий. Так поступили воины" (от Иоанна 19:23-24).

Он будет молиться за своих палачей.

"Он ... за преступников сделался ходатаем (Исайя 53:12). Иисус молился: "Отче! прости им, ибо не знают, что делают" (от Луки 23:34).

Он будет казнен вместе с преступниками.

"... и к злодеям причтен был" (Исайя 53:12). Евангелие от Матфея 27:38 говорит нам, что "Тогда распяты с Ним два разбойника: один по правую сторону, а другой по левую".

Он не будет отвечать тем же самым.

"Он истязуем был, но страдал добровольно и не открывал уст Своих; как овца, веден был Он на заклание, и как агнец пред стригушим его безгласен, так Он не отверзал уст Своих" (Исайя 53:7). Евангелие от Матфея 27:12 говорит нам, что "когда обвиняли Его первосвященники и старейшины, Он ничего не отвечал". Римский ставленник Пилат также пытался получить от Него ответ, но Он "не отвечал ему ни на одно слово, так что правитель весьма дивился" (стихи 13-14).

Он будет оставлен Своими учениками.

"... порази пастыря, и рассеются овцы" (Захария 13:7). Когда Иисус был арестован, все Его ученики "оставив Его, все бежали" (от Марка 14:50).

Он будет предан близким другом.

Предательство Иисуса Иудой было предсказано в Псаломе 40:10: "Даже человек мирный со мною, на которого я полагался, который ел хлеб мой, поднял на меня пяту". В Евангелии от Иоанна 13:18 и стихе 26 показано, что Иисус, когда давал Иуде кусок хлеба, провозгласил, что это пророчество будет выполнено.

Цена предательства будет 30 сребренников. 30 сребренников, уплаченных Иуде за предатель-

ство Иисуса (от Матфея 26:14-15), также были предсказаны в книге Захарии 11:12: "и они отвесят в уплату Мне тридцать сребренников".

Ему будут предложены уксус и желчь.

Во время распятия Иисусу предложили выпить уксус с желчью (от Матфея 27:34), на что, несомненно, ссылались в Псаломе 68:22: "И дали мне в пищу желчь, и в жажде моей напоили меня уксусом".

Повторяем, такое большое число пророчеств и их точность указывают на выполнение их одной личностью - Иисусом из Назарета. И все-таки несмотря на столько конкретных свидетельств в выполнении пророчеств, некоторые люди все еще высказывают различные возражения.

Царь Иисус

На суде первосвященник спросил Иисуса: "Ты ли Христос, Сын Благословенного?" Иисус отвечал: "Я; и вы узрите Сына Человеческого, сидящего одесную силы и грядущего на облаках небесных" (от Марка 14:61-62). Первосвященник немедленно обвинил Иисуса в богохульстве и сказал, что Он заслуживает смерти (стих 64).

Да, Иисус действительно был Мессией, посланным от Бога и рожденным, чтобы стать царем. Он сделал это совершенно ясным, когда стоял перед Пилатом. Но вместо царства Израиля Иисус пророчествовал Божье Царство.

Перед Пилатом евреи обвинили Его в объявлении Себя "Христом Царем", что делало Его непосредственной угрозой для римских властей (от Луки 23:2).

Озадаченный таким утверждением, Пилат спросил Иисуса по поводу этого обвинения. Иисус ответил ему, сказав: "Царство Мое не от мира сего; если бы от мира сего было Царство Мое, то служители Мои подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан Иудеям; но ныне Царство Мое не отсюда" (от Иоанна 18:36). Пилат еще более надавил на Иисуса, спрашивая, действительно ли Он царь. Иисус отвечал: "ты говоришь, что Я Царь. Я на то родился и на то пришел в мир" (стих 37).

Тем не менее, у Пилата создалось впечатле-

ние, что от Иисуса не исходит никакой угрозы для империи цезаря. И все-таки, в конце евреи убедили Пилата отправить Иисуса на казнь на том основании, что Он объявил Себя Царем (от Иоанна 19:12). Пилат даже распорядился поместить титул "Царь Иудейский" над головой Иисуса при Его распятии (стихи 19-22).

Отдав приказ отправить Иисуса на бичевание, Пилат вывел Его перед толпой и объявил: "се, Царь ваш!", очевидно, думая, что перенесенное Им отвратительное бичевание удовлетворит их. "Но они закричали: возьми, возьми, распни Его! Пилат говорит им: Царя ли вашего распну? Первосвященники отвечали: нет у нас царя, кроме кесаря" (от Иоанна 19:14-15).

Они не признали своего собственного Царя.

Будущее Царство

Иисус ясно сказал Пилату, что Его Царство принадлежало не тому времени и не тому месту. Оно не будет одним из царств нынешнего мира - этой нынешней эпохи человека. **Но грядет будущая эпоха, в которой на земле будет установлено Его Царство, чтобы править всеми народами.**

Многие пророчества о роли Иисуса как Мессии были действительно выполнены на протяжении трех с половиной лет Его служения. Но многим другим пророчествам - пророчествам об установлении Божьего Царства по всей земле - **еще предстоит быть выполненным** Иисусом Христом.

Когда Иисус начинал говорить о Божьем Царстве, люди не вполне понимали. В размышлениях большинства евреев первого столетия не было различия между пророчествами о первом приходе Мессии и Его втором приходе.

Для людей Его дней пророчества о Мессии и Мессиианском Царстве были как наблюдение за звездами. Все они видны на небосводе над головой и все находятся примерно на одном расстоянии. Но ведь в действительности между звездами огромные расстояния. И невооруженным глазом мы не можем определить, какие из них находятся ближе, а какие - намного дальше.

Таким же образом и мессианские пророчества казались евреям. **Большинство людей ожидали, что все пророчества должны быть выполнены в один-единственный приход Мессии.**

Его второй приход

Хотя большинство людей пропустили первый приход Иисуса, но никто не пропустит Его второй приход. Иисус сказал, что все люди земли "увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою" (от Матфея 24:30).

Но когда Он придет во второй раз, будет ли Он принят тогда? Что будут люди ожидать? Будут ли евреи думать, что Он придет только к ним? Будут ли христиане думать, что их заберут с земли? Будет ли весь мир думать, что Он придет как захватчик извне?

Иисус дал апостолу Иоанну видение, записанное для нас в книге Откровения. В нем Иисус завершает пророчества, которые Он дал в течение Своего земного служения. Наиболее интересно отметить, что и **во второй раз Он не будет принят миром** точно так же, как Он не был принят в Свой первый приход. Когда Он придет во второй раз, Он придет **не объявлять** Божье Царство, а **устанавливать** его как Правитель!

Не заблуждайтесь - народы снова отвергнут

Его. Он говорит о времени Своего возвращения как о "великом дне гнева Его", когда нации обозлятся на вмешательство Бога (Откровение 6:16-17; 11:17-18). Мировые лидеры приложат все силы, "чтобы собрать ... на брань в оный великий день Бога Вседержителя", в которой они будут биться против Него (Откровение 16:14).

В Свой второй приход Иисус отображен Тем, "Который праведно судит и воинствует" (Откровение 19:11). Он "поразит народы" мечом и растопчет "точило вина ярости и гнева Бога Вседержителя" (стих 15).

По этим отрывкам становится ясным, что мир не примет Христа с распростертыми объятиями, когда Он придет. Это и есть обратная сторона медали об Иисусе, которой не уделяется большого внимания сегодня. Когда Он вернется, Он получит от мира лишь враждебный прием - точно так же, как и в первый раз.

И это ведет нас задать вопрос, а именно, действительно ли мы знаем подлинного Иисуса? Действительно ли мы знаем, что Он делает? **Готовим ли мы себя к приятию Его, а когда Он установит Свое Царство, то к наградам Его? И что означает это Царство? Узнайте ответы на эти вопросы из нашей бесплатной брошюры "Евангелия Царствия"!**



Календарь праздников Божьих на 2013 г.

Библейская Пасха*++: март 25

Праздник Опресноков*: март 26 - апрель 1

Пятидесятница*: май 19

Праздник Труб*: сентябрь 5

День Очищения*: сентябрь 14

Праздник Кущей*: сентябрь 19-25

Восьмой День (Последний Великий День)*: сентябрь 26

* начинается накануне вечером; ++ соблюдается накануне вечером.

Этот журнал и другую **бесплатную** литературу публикует Объединенная Церковь Бога, *Международная Ассоциация - United Church of God, an International Association*
Адреса для заказа литературы:

E-mail: russian@ucg.org; info@ucg.org, jlambert49@gmail.com

Почтой: 1) United Church of God P.O. Box 541027, Cincinnati, OH 45254-1027 USA

2) Благие Вести Пк. 62 51002 Тарту Постконтор Эстония
Head Sonumid PK. 62 51002 Tartu Postkontor Estonia